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SYNOAO ZEAIAQN : Avo (2)

OEMA A

A1. T16te pia ouvapTtnong f, Aéue OTI €ival cuveXS o€ €va KAEIOTO
didoTna [a, B] ;
Movadeg 7

A2. Na dIaTUTTWOETE KAl VO EPUNVEUCETE YEWMPETPIKG TO Bewpnua Tou
Bolzano. Movadeg 8

A3. Na xapaktnpioere 1IS TTPOTACEIS TTOU aKOAoUBOUV, ypdpovTag oTo
TETPAOIO oag Tnv évdeiln Zworo 1 Aabog oitrAa oro ypduua mou
avTioToIXEl O€ KABe TTpodTaon.

a. Av f(x)=a*, ge a>0 kol x € R, 101 IoYUel (@) =x- o', yia

KaOe x € R.

B. Avnouvdaptnon favmiotpégeTal, TOTE IOXUEI TTAVTOTE OTI :
f(f'(x)) = x, yia kaBe x € f(A), 6Tou A TO TIEdio opiopoU TG f
kar f(A) To ouvolo Tipwv TG f.

V. Av 0=f(x)<1 kovidoto O, Té1e lim (x*-f(x)) = 0.

8. Av pia ouvaptnon f eival opiopévn o'éva didotnua A, T6TE TA
akpa Tou dlaoTriipatog A ival mBaveS BECEIC TwV TOTTIKWYV
akpoTatwyv TnG f (av avikouv oTo TTedio 0pIoHOU TNG).

€. Hypoaoiki TapdoTacn piag TTOAUWVUUIKAG ouvapTnong TTEPITTOU
BaBuou £xel TTAvToTe OPICOVTIA EQATTTOMEVN.

Movadeg 10
OEMA B
AivovTtal ol ouvaptioelg f(x) = \/)(_;11 kal g(x)= +/x — 1.
X +
B1. Na amodeigete 6T f=g.
Movadeg 6

B2. 1) Naamodeifete 11 f~'(x) = (x + 1)?, x > -1. (HoOVAdEC 6)

1) Na Bpeite To Tedio TG ouvdptnong f~' —f (povadeg 3) kai va
amodeifete o1 £~ '(x) > X > f(X) , yia KGBe X > 0. (Hovdadec 3)
Movddeg 12
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B3. Na opioete Ty ouvaptnon feg Kkai va deifete (fog)(X) = VA/x —1— 1,
yla KGBe x > 1.
Movadeg 7

OEMA I

Aivetar nouvdptnon f: R - R 800 @opég Tapaywyioiun, Ye TIG 1I010TNTEG :
e’ f(x) = 1, yia KGBe TTpayUaTIKO apiBuod Kail n ypa@Iki TapdaTtacn Tng f
EXEI QOUPTITWTN THV €UBEIQ €:y =X OTO +oo.

M. Naamodeitete o1 f(X) =x +e™, x € R.
Movadeg 9

Mr2. Naamodeitete 611 f(X) > 1, yia KGBe x € R, (MOVAdEG 4) Kal KATOTTIV va
BpeiTe To TTARBOC Twv PIZWV TN e€iowang f(x) = a2 + 1, yia TiC
O1dopeg TINEG TOU a € R (povadeg 5).

Movadeg 9

M3. Naamodeitete om1 1 < f(K) < kf'(K) + 1, yia kK&Oe k € R.

Movadeg 7

OEMA A

‘Eotw f: R = R pia duo gpopég rapaywyioiun cuvaptnon oto R, n otroia
gival TETola WoTe : 4f(x%) — f%(3x — 2) = 4 , yia kGBe X € R.

A1.  Na amodeitete 611 n f(1) =f(4) (Movadeg 4) kal KATOTTIV OTI N YPOPIKN
TapdoTaon TG f €xel, o€ éva TOUAGXIOTOV ONUEIO TNG, EQATTITOPEVN
€uBecia, TTapdAAnAn otov x'x agova. (Uovadeg 5)

Movadeg 9

A2. Na amodeitete om (1) = f'(4).
Movadeg 9

A3. Na ammodeigeTe 611 N cuvaptnon f €xel dUo, TOUAAXIOTOV, TTIBAVEG
BéoeIg onueiwv KapTTAG aTto didoTtnua (1, 4).
Movadeg 7
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